1. Движение точки задано уравнением x = b sin kt, y = b cos kt (b, k = const) Каковы нормальное и касательное ускорение точки?

2. Кривошип ОА шарнирного четрехзвенника ОАВО1 вращается с угловой скоростью w1 . Определить угловую скорость w2 звена АВ в заданном положении механизма. А так же указать соотношение между угловыми скоростями звеньев 1 и 3 в заданном положении механизма.
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3. Кривошип OA = r вращается вокруг горизонтальной оси О согласно закону ф=пt (ф – в радианах, t – в секундах). По стержню АВ, шарнирно соединенному с кривошипом и постоянно имеющему вертикальное положение, движется точка М со скоростью Vr=п2rt см/с. Определить абсолютную скорость Va, кориолисово Wc и переносное We ускорение точки М в момент времени t1=0,5с.  
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